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１調査の目的 

○町民の移動実態の把握、現行公共交通に対する町民の意向や見直しの検討などを把握するためアンケ

ート調査を実施する。 

 

２調査の実施方法等 

２-１調査対象・実施方法 

調査対象路線 

○五城目線 

〇南秋地域広域マイタウンバス 

○五城目町デマンド型乗合タクシー（馬場目線、内川線、 

富津内線、南秋地域広域デマンド型乗合タクシー） 

＊デマンドに関しては町職員が数日間乗車して聞き取り 

調査対象者 全利用者（1 回のみ） 

調査時期 

○五城目線及び南秋地域広域マイタウンバス 

令和 3年 7月 12日（月）～令和 3年 7月 18日（日） 

○五城目町デマンド型乗合タクシー 

令和 3年 8月 4日（水）～令和 3年 8月 12日（木） 

 

２-２回収結果 

回収数 
郵送：120票 

WEB：4票  

無効票 0票 

有効回収数 124票 
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３設問の構成 

○本調査の設問項目は、以下の通りです。 

図表 設問項目及び内容 

設問項目 設問内容 

①調査対象者の属性 性別／年齢／住まい／職業 

②バスの移動実態 
行き･帰りの利用、利用バス停)／利用の目的／利用の頻度／乗り継ぎ

の有無 

③バスの利用時の不満点 公共交通利用時の不満と改善策／その他の外出手段の有無 

 

  



3 

４調査票 
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５調査報告書の見方 

○図表中の「Ｎ」は設問の有効回答数を示します。 

○図表中の「ＭＡ」は複数回答の設問での有効回答数合計を示します。 

○調査結果のグラフは、各回答の比率（％）で表示しています。 

○各回答の比率（％）は、すべて小数点以下第２位を四捨五入した数値であるため、各回答の比率

（％）の合計が 100％にならない場合があります。 

○複数回答は、「非該当」は除いているため、合計値は回答者全体の数と一致しない場合があります。 

○複数回答の場合、回答件数の合計は回答者数(100％)を超える場合があります。 

○自由意見は、調査票に記入された内容をほぼ原文どおりに記載しています(特定の団体や企業、個人が

特定できる表現は削除しています)。 

○一つに回答に対して複数回答している等、本人の意思が読み取れない回答については集計上無回答に

分類しています。 

○地区ごとの集計は下図の区分けに沿って分類しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  地区区分  

 

 

 



8 

６集計結果 

６-１集計結果 

６-１-１公共交通の利用状況 

（１）【問 1-1】今回利用した路線名 

・今回利用した路線名では、「南秋地域広域マイタウンバス」が 46.0%(57 人）と最も高く、

次いで「乗合タクシー富津内線」が 15.3%(19 人)と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  今回利用した路線名      

 

（２）【問 1-2】今回の外出目的 

・今回の外出目的では、南秋地域広域マイタウンバスで「通学」、デマンドタクシーで「通

院・通所」への利用が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 今回の外出目的（路線別）      

表  今回利用した路線名  

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

0.8%

46.0%

13.7%

12.1%

15.3%

2.4%

9.7%

五城目線

南秋地域広域マイタウンバス

乗合タクシー馬場目線

乗合タクシー内川線

乗合タクシー富津内線

広域デマンドタクシー

わからない

無回答

n=124

回答数 割合

五城目線 1 0.8%
南秋地域広域マイタウンバス 57 46.0%
乗合タクシー馬場目線 17 13.7%
乗合タクシー内川線 15 12.1%
乗合タクシー富津内線 19 15.3%
広域デマンドタクシー 3 2.4%
わからない 12 9.7%
無回答 0 0.0%
合計 124 100.0%

13.7%

100.0%

8.8%

17.6%

26.7%

8.9%

100.0%

5.9%

33.3%

37.1%

5.3%

76.5%

66.7%

5.3%

43.5%

78.9%

11.8%

6.7%

0% 50% 100% 150% 200% 250%

全体(n=124、MA=140)

五城目線(n=1、MA=2)

南秋地域広域マイタウンバス(n=57、MA=64)

デマンドタクシー(n=54、MA=62)

わからない(n=12、MA=12)

買物（食料品など） 買物（服飾品など） 通院・通所 通勤 （業務中の移動を除く）

通学 業務（通勤以外） 家族、友人（知人）に会う 娯楽・趣味

講習会・セミナー 金融機関（銀行・郵便局） その他 無回答
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（３）【問 1-3】1 乗車・降車した市町村（行き） 

・乗車・降車した市町村（行き）では、乗車・降車ともに「五城目町」の割合が高く、五城

目町内間での移動が多くなっている。 

・町外への移動においては、乗車・降車ともに「八郎潟町」への移動が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  乗車・降車した市町村（行き）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  乗車・降車した市町村（行き）OD 図  

表  乗車・降車した市町村（行き）OD 表  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.0%

68.5%

46.8%

25.0%

3.2%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

乗車
(n=124)

降車
(n=124)

五城目町 その他市町村 無回答

　　　　　降車
乗車

五城目町 八郎潟町 大潟村 秋田市 無回答 合計

五城目町 31 27 0 1 3 62

八郎潟町 42 0 1 0 2 45

大潟村 9 2 0 0 1 12

秋田市 1 0 0 0 0 1

無回答 2 0 0 0 2 4

五城目町

31人

42人 1人

1人

その他市町村

秋田市
八郎潟町大潟村

27人

2人

1人

広域バス・デマンドバスの対象市町村

9人

五城目町内間での移動

五城目町への流入

五城目町からの流出

その他市町村の流出・流入

凡例
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（４）【問 1-3】2 乗車したバス停または場所と利用した時間帯（行き）※乗車した市町村（行き）でい

ずれかを答えた人のみ 

・乗車したバス停または場所ではデマンドタクシーは「自宅」、南秋地域広域マイタウンバ

スは「八郎潟駅前」からの乗車が多くなっている。 

・利用した時間帯は、デマンドタクシー、南秋地域広域マイタウンバスにおいて「8時台」の

利用が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  乗車したバス停または場所（行き）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  利用した時間帯（行き）   

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

25.8%

6.7%

45.0%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅

八郎潟駅前

五城目バスターミナル

JA大潟村前

道の駅おおがた前

ホテルサンルーラル大潟前

中学校グランド前

一日市十字路

磯ノ目

八郎潟駅入口

西二丁目

秋田駅

秋田県立大学前

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=120

5.0%

11.7%

18.3%

5.0%

31.7% 7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以上

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=120
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（５）【問 1-3】3 降車したバス停または場所（行き）※降車した市町村（行き）でいずれかを答えた人

のみ 

・降車したバス停または場所（行き）では、南秋地域広域マイタウンバスにおいて「五城目

高校前」での降車が多くなっている。 

・デマンドタクシーでは「湖東厚生病院」「イオンスーパーセンター五城目店」「千葉内科

医院」での降車が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  降車したバス停または場所（行き）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

32.8%

19.0%

7.8%

5.2%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

五城目高校前

湖東厚生病院

イオンスーパーセンター五城目店

千葉内科医院

八郎潟駅前

生鮮村ダイサン五城目店

田口歯科医院

五城目バスターミナル

大窪胃腸科内科医院

八郎潟駅入口

秋田駅

ホテルサンルーラル大潟前

工藤整骨院

五城目館

ささき内科クリニック

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=116
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（６）【問 1-3】4 乗車・降車した市町村（帰り） 

・乗車・降車した市町村（帰り）では、乗車・降車ともに「五城目町」の割合が高くなって

いるが、降車においては「その他市町村」への移動も多くなっている。 

・町外への移動においては、五城目町から「八郎潟町」への移動が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 乗車・降車した市町村（帰り） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 乗車・降車した市町村（帰り）OD 図 

表 乗車・降車した市町村（帰り）OD 表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

五城目町

33人

4人 1人

1人

その他市町村

秋田市
八郎潟町大潟村

38人

1人

2人

広域バス・デマンドバスの対象市町村

6人

　　　　　降車
乗車

五城目町 八郎潟町 大潟村 秋田市 無回答 合計

五城目町 33 38 6 1 4 82

八郎潟町 4 0 2 0 1 7

大潟村 0 1 0 0 0 1

秋田市 1 0 0 0 0 1

無回答 19 0 0 0 14 33

66.1%

46.0%

23.4%

37.9%

10.5%

16.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

乗車
(n=124)

降車
(n=124)

五城目町 その他市町村 無回答

五城目町内間での移動

五城目町への流入

五城目町からの流出

その他市町村の流出・流入

凡例
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（７）【問 1-3】5 乗車したバス停または場所（帰り）※乗車した市町村（帰り）でいずれかを答えた人

のみ 

・帰りのバス停または場所（乗車）では、南秋地域広域マイタウンバスにおいて「五城目高

校前」からの乗車が多くなっている。 

・デマンドタクシーでは「湖東厚生病院」「イオンスーパーセンター五城目店」「生鮮村 

ダイサン五城目店」からの乗車が多くなっている。 

・利用した時間帯（帰り）では、デマンドタクシーでは「11 時台」、南秋地域広域マイタウ

ンバスでは「16 時台」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  乗車したバス停または場所（帰り）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 利用した時間帯（帰り）      

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

6.3%
12.6%

6.3%

6.3%

34.2%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以上

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=111

31.5%

17.1%

9.0%

6.3%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

五城目高校前

湖東厚生病院

イオンスーパーセンター五城目店

生鮮村ダイサン五城目店

八郎潟駅前

千葉内科医院

田口歯科医院

五城目バスターミナル

秋田駅

ホテルサンルーラル大潟前

大窪胃腸科内科医院

ささき内科クリニック

朝市ふれあい館

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=111
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（８）【問 1-3】7 降車したバス停または場所（帰り）※降車した市町村（帰り）でいずれかを答えた人

のみ 

・降車したバス停または場所（帰り）では、デマンドタクシーは「自宅」、南秋地域広域マ

イタウンバスは「八郎潟駅前」での降車が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 降車したバス停または場所（帰り）    

  

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

25.0%

5.8%

47.1%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅

八郎潟駅前

道の駅おおがた前

五城目バスターミナル

中学校グラウンド前

イオンスーパーセンター五城目店

一日市十字路

磯ノ目

JA大潟村前

秋田駅

秋田県立大学前

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=104
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（９）【問 1-4】1 今回利用した路線からの乗り継ぎ状況 

・今回利用した路線からの乗り継ぎ状況では、「乗り継ぎ利用はしていない」が 

56.5%（70人）と最も高く、次いで「鉄道」が 25.0%（31 人）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  今回利用した路線からの乗り継ぎ状況  

 

（１０）【問 1-4】2 乗り継いだ市町村※今回利用した路線から他の路線や鉄道に「乗り継ぎした」と答

えた人のみ 

・乗り継いだ市町村では、「五城目町」が 10.0%、「その他市町村」が 72.5%となってい

る。 

・乗り継いだその他の市町村では「八郎潟町」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 乗り継いだ市町村               図 乗り継いだ「その他の市町村」     

五城目町
10.0%

その他市町村
72.5%

無回答
17.5%

n=40

表  今回利用した路線からの  

乗り継ぎ状況  

3.2% 0.8%

25.0%

3.2%
56.5%

11.3%

乗合タクシー馬場目線

乗合タクシー内川線

乗合タクシー富津内線

広域デマンドタクシー

五城目線

南秋地域広域マイタウンバス

鉄道

その他

乗り継ぎ利用はしていない

無回答
n=124

回答数 割合

乗合タクシー馬場目線 0 0.0%
乗合タクシー内川線 0 0.0%
乗合タクシー富津内線 0 0.0%
広域デマンドタクシー 0 0.0%
五城目線 4 3.2%
南秋地域広域マイタウンバス 1 0.8%
鉄道 31 25.0%
その他 4 3.2%
乗り継ぎ利用はしていない 70 56.5%
無回答 14 11.3%
合計 124 100.0%

75.9%

10.3%

6.9%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八郎潟町

秋田市

潟上市

無回答

n=29
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（１１）【問 1-4】3 乗り継いだバス停名※今回利用した路線から他の路線や鉄道に「乗り継ぎした」、

乗り継いだ市町村でいずれか答えた人のみ 

・乗り継いだバス停名では、南秋地域広域マイタウンバスで「八郎潟駅前」が高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  乗り継いだバス停名（路線別）  

 

（１２）【問 1-4】4 乗り継いだ時間帯※今回利用した路線から他の路線や鉄道に「乗り継ぎした」、乗

り継いだ市町村でいずれか答えた人のみ 

・乗り継いだ時間帯では、南秋地域広域マイタウンバスとデマンドタクシーで「8 時台」が多

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 乗り継いだ時間帯（路線別）      

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

51.5%

3.0%

24.2%

6.1%

6.1%

6.1%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

八郎潟駅前

五城目バスターミナル

イオンスーパーセンター五城目店

大久保駅

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=33

3.0%

24.2%

3.0%

3.0%

12.1%

6.1%

3.0%

9.1%

15.2%

9.1%

3.0%

9.1%

3.0%

3.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以上

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=32

MA=36
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（１３）【問 1-5】1 外出目的の目的地※目的地①②③の合計（目的地を 3つまで記入可能） 

・外出目的の目的地では、「町内」が 75.8%(94 人）で、「町外」が 33.1%(41 人)となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  外出目的の目的地      

 

 

  

表  外出目的の目的地  

75.8%

33.1%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町内

町外

無回答

n=124

MA=147

回答数 割合

町内 94 75.8%
町外 41 33.1%
無回答 12 9.7%
合計 147 118.5%
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（１４）【問 1-5】2 外出目的の具体的な施設名※外出目的の目的地があると答えた人のみ、目的地①②

③の合計（目的地を 3つまで記入可能） 

・外出目的の具体的な施設名では、南秋地域広域マイタウンバスで「五城目高校（五城目

町）」、デマンドタクシーで「湖東厚生病院（八郎潟町）」への移動が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 外出目的の具体的な施設名（路線別）   

（１５）【問 1-6】今回利用した路線の過去３０日以内の利用頻度 

・今回利用した路線の過去３０日以内の利用頻度では、「週５日～ほぼ毎日」が 34.7%と最

も高く、次いで「週１日未満」が 28.2%と続いている。 

・路線別では、南秋地域広域マイタウンバスで「週５日～ほぼ毎日」が高くなっているが、

デマンドタクシーでは「週 1～週 2 日程度」の利用割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 今回利用した路線の過去３０日以内の利用頻度（路線別） 

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

34.7%

100.0%

61.4%

58.3%

10.5%

19.3%

1.9%

8.3%

23.4%

7.0%

44.4%

8.3%

28.2%

7.0%

51.9%

25.0%

3.2%

5.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=124)

五城目線(n=1)

南秋地域広域マイタウンバス(n=57)

デマンドタクシー(n=54)

わからない(n=12)

週５日～ほぼ毎日 週３日～４日程度 週１日～２日程度 週１日未満 無回答

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

※回答数が 1 件または、無回答は非表示 

100.0%

75.5%

42.6%

27.8%

16.7%

11.1%

11.1%

62.5%

12.5%

12.5%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

五城目高校（五城目町）

湖東厚生病院（八郎潟町）

イオンスーパーセンター五城目店（五城目町）

生鮮村ダイサン五城目店（五城目町）

千葉内科医院（五城目町）

田口歯科医院（五城目町）

秋田厚生医療センター（秋田市）

城東整形外科（秋田市）

自宅

大窪胃腸科内科医院（五城目町）

五城目線(n=1、MA=1) 南秋地域広域マイタウンバス(n=49、MA=55)

デマンドタクシー(n=54、MA=71) わからない(n=8、MA=8)
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６-１-２町内の公共交通に対する意見 

（１）【問 2-1】1 公共交通利用する上で不便に感じること 

・公共交通を利用する上で不便に感じることでは、南秋地域広域マイタウンバスは「特にな

い」が約 6 割となっているが、デマンドタクシーでは「はい」が 7割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 公共交通利用する上で不便に感じること（路線別）  

 

（２）【問 2-1】2 不満に感じる内容※公共交通を利用する上での不便について「はい」を答えた人のみ 

・不満に感じる内容では、「目的地から「帰り」の公共交通の運行時間が合わない」、「そ

の他、不満点」についての回答が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  不満に感じる内容（路線別）   

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

50.0%

100.0%

33.3%

72.2%

25.0%

44.4%

57.9%

24.1%

75.0%

5.6%

8.8%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=124)

五城目線（路線バス）(n=1)

南秋地域広域マイタウンバス(n=57)

デマンドタクシー(n=54)

わからない(n=12)

はい 特にない 無回答

15

1

4

10

40

1

9

27

3

5

5

3

1

1

1

4

1

3

2

1

1

2

2

29

1

10

18

0 20 40 60 80 100 120

全体 (n=62、MA=100)

五城目線（路線バス）(n=1、MA=5)

南秋地域広域マイタウンバス(n=19、MA=33)

デマンドタクシー(n=39、MA=59)

わからない(n=3、MA=3)

「行き」の路線の運行時間が合わない

目的地から「帰り」の公共交通の運行時間が合わない

鉄道との乗り継ぎ時間が合わない

南秋地域広域マイタウンバスや乗合タクシー等、他の路線との乗り継ぎ時間が合わない

目的地まで直接運行していない

目的地からバス（または南秋地域広域マイタウンバスや乗合タクシーなど）に乗る場所が遠い

待合い環境や時刻表等の表示を改善してほしい

支払い方法が公共交通ごとに違う

その他、不満点

（回答件数）
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（３）【問 2-1】3 「行き」の路線の運行時間が合わないことへの具体的な要望の時間※公共交通を利用

する上での不便について「はい」、不満に感じる内容で「「行き」の路線の運行時間が合わない」を答

えた人のみ 

・「行き」の路線の運行時間が合わないことへの具体的な要望の時間では、利用したい時間

帯として五城目線で「9時台」、デマンドタクシーで「9 時台」「10 時台」、南秋地域広

域マイタウンバスで「9時台」「11 時台」「12 時台」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  利用したい時間帯（路線別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

6.7% 6.7%

6.7%

6.7%

6.7%

13.3%

53.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以上

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=15



21 

 

（４）【問 2-1】4 目的地から「帰り」の公共交通の運行時間が合わないことへの具体的な目的地・時間

帯の要望※公共交通を利用する上での不便について「はい」、不満に感じる内容で「目的地から「帰

り」の公共交通の運行時間が合わない」を答えた人のみ 

・目的地から「帰り」の公共交通の運行時間が合わないことへの具体的な目的地・時間帯の

要望では、「帰り」の利用したい運行時間として「13時台」への要望が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  「帰り」の運行での目的地（路線別）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 「帰り」の利用したい運行時間（路線別）      

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

10.0% 67.5% 7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

五城目バスターミナル

東能代駅

道の駅おおがた前

五城目高校前

八郎潟駅前

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=40

10.0%

5.0%

5.0%

7.5%

20.0%

12.5%

37.5%

5.0%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以上

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=40
MA=51
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（５）【問 2-1】5 鉄道との乗継時間が合わないことへの具体的な要望の時間※公共交通を利用する上で

の不便について「はい」、不満に感じる内容で「鉄道との乗継時間が合わない」を答えた人のみ 

・鉄道との乗継時間が合わないことへの具体的な要望の時間は、「行き」の乗り継ぎしたい

時間帯は、南秋地域広域マイタウンバスで「9 時台」12 時台」となっている。 

・「帰り」の乗り継ぎしたい時間帯は、南秋地域広域マイタウンバスで 15 時以降の割合が高

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  「行き」の乗り継ぎしたい時間帯（路線別）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 「帰り」の乗り継ぎしたい時間帯（路線別）      

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

20.0%

20.0%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以上

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=5

20.0%
20.0%
20.0%

20.0%

40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以上

無回答

五城目線 南秋地域広域マイタウンバス デマンドタクシー わからない

n=5
MA=6
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（６）【問 2-1】6 南秋地域広域マイタウンバスや乗合タクシー等、他の路線との乗り継ぎ時間が合わな

いことへの具体的な改善要望※公共交通を利用する上での不便について「はい」、不満に感じる内容で

「南秋地域広域マイタウンバスや乗合タクシー等、他の路線との乗り継ぎ時間が合わない」を答えた人

のみ 

・南秋地域広域マイタウンバスや乗合タクシー等、他の路線との乗り継ぎ時間が合わないこ

とへの具体的な改善要望として、乗り換えたい路線名では、「奥羽本線」が 33.3%(1 人）

となっている。 

・乗り換えたい場所では、「八郎潟駅」が 33.3%(1 人）となっている。 

・乗り換えたい時間帯では、「13時台」が 66.7%(2 人）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図  乗り換えたい路線名      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 乗り換えたい場所      

表  乗り換えたい路線名  

表  乗り換えたい場所  

33.3%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

奥羽本線

無回答

n=3

回答数 割合

奥羽本線 1 33.3%
無回答 2 66.7%
合計 3 100.0%

33.3%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八郎潟駅

無回答

n=3

回答数 割合

八郎潟駅 1 33.3%
無回答 2 66.7%
合計 3 100.0%
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図  乗り換えたい時間帯      

 

 

 

 

 

  

表  乗り換えたい時間帯  

33.3%

66.7%

33.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台以上

無回答
n=3

MA=4

回答数 割合

6時台 0 0.0%
7時台 0 0.0%
8時台 0 0.0%
9時台 0 0.0%
10時台 0 0.0%
11時台 0 0.0%
12時台 1 33.3%
13時台 2 66.7%
14時台 0 0.0%
15時台 0 0.0%
16時台 1 33.3%
17時台 0 0.0%
18時台 0 0.0%
19時台 0 0.0%
20時台以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%
合計 4 133.3%
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（７）【問 2-1】7 目的地まで直接運行していないことへの具体的な目的地への要望※公共交通を利用す

る上での不便について「はい」、不満に感じる内容で「目的地まで直接運行していない」を答えた人の

み 

・目的地まで直接運行していないことへの具体的な目的地への要望は以下の通りとなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 具体的な目的地    

 

 

（８）【問 2-1】8 目的地からバス（または南秋地域広域マイタウンバスや乗合タクシーなど）に乗る場

所が遠いことへの具体的な目的地・バス停名※公共交通を利用する上での不便について「はい」、不満

に感じる内容で「目的地からバス（南秋地域広域マイタウンバスや乗合タクシーなど）に乗る場所が遠

い」を答えた人のみ 

・目的地からバス（または南秋地域広域マイタウンバスや乗合タクシーなど）に乗る場所が

遠いことへの具体的な目的地・バス停名への要望は以下の通りとなっている。 

 

表 具体的な目的地・バス停名 

 

 

 

  

 

  

表  具体的な目的地  

回答数 割合

池田薬局 1 25.0%
秋田市 1 25.0%
小倉温泉 1 25.0%
直接運行の本数が少ない。 1 25.0%
無回答 0 0.0%
合計 4 100.0%

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

池田薬局

秋田市

小倉温泉

直接運行の本数が少ない。

無回答
n=4

No 利用した路線名 バス停が遠い場合の具体的な「目的地」 バス停が遠い場合の具体的な「バス停名」 居住地

1 南秋地域広域マイタウンバス イオン五城目店 可能なら敷地内にバス停ほしいです。 馬川地区

2 五城目線
乗合バスの利用できない人にも（年齢、地域等）誰でも
利用できるようにしてほしいです。
その方が天候等で利用する時に便利です。

― ―
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（９）【問 2-1】9 待合環境や時刻表等の表示を改善してほしいことへの最適な表示・待合環境への要望

※※公共交通を利用する上での不便について「はい」、不満に感じる内容で「待合環境や時刻表等の表

示を改善してほしい」を答えた人のみ 

・待合環境や時刻表等の表示を改善してほしいことへの最適な表示・待合環境への要望は以

下の通りとなっている。 

 

表 最適な表示・待合環境 

 

 

 

 

 

（１０）【問 2-1】10 支払い方法が公共交通ごとに違うことへの具体的な支払い方法への要望※公共交

通を利用する上での不便について「はい」、不満に感じる内容で「支払い方法が公共交通ごとに違う」

を答えた人のみ 

・支払い方法が公共交通ごとに違うことへ具体的な支払い方法への要望は 0 人となってい

る。 

  

No 利用した路線名 待合環境 居住地

1 南秋地域広域マイタウンバス バスターミナルの環境をよくしてほしい（トイレ・空調） 馬川地区
2 南秋地域広域マイタウンバス バス停にベンチなどをおいてほしい 五城目町以外　
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（１１）【問 2-1】11 その他、不満点への具体的な改善要望※公共交通を利用する上での不便について

「はい」、不満に感じる内容で「その他、不満点」を答えた人のみ 

・その他、不満点への具体的な改善要望は以下の通りとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

表  その他、不満点への具体的な改善要望  

項目 公共交通利用時のその他不満内容 年齢 居住地 職業

朝方の6時に１本バスがあるのですが、もう1本7時半台に大潟村～八郎
潟駅までのバスを増やしていただきたいです。6時台のバスは学生がほ
とんどでいつも満席状態です。車酔いしやすい方もいらっしゃるので、6
時半くらいにバスを1本増やしてほしいです。（両親共々朝早くから仕事
で忙しく送迎が難しいため、6時を乗り過ごすと学校には遅刻してしまい

18歳以下 五城目町以外 学生

五城目高校前のバス時間を12時台と1時台を増やしてほしい。テスト期
間中人が多くて乗れるか心配になるから

18歳以下 五城目町以外 学生

16時台もしくは17時台のバスを運行してほしい 18歳以下 五城目町以外 学生
東能代・弘前・青森の帰りの電車の本数が少ないのでそれの時間にあ
わせてバスの時間を増やしてほしいです

18歳以下 五城目町以外 学生

マイタウン4便を大潟村まで乗りかえなしにしてほしい。湯泉に行くのに、
八郎潟で乗りかえるのは面倒です。

－ － －

土日祝日も19時台のバスに乗りたい。 19～29歳 － 学生
鉄道と時間が合わない。 60～69歳 大川地区 無職
便が少ない。乗りたいときに乗れない。 60～69歳 大川地区 無職
15時以降の五城目から大潟村行きまでのバスを増やして欲しい。 18歳以下 五城目町以外 学生
急に電車が遅れた時にバスがいなくて困る 18歳以下 五城目町以外 学生
家の前まで来ない。 80歳以上 内川地区 主婦（主夫）
用事を合わせて利用している 80歳以上 内川地区 無職
コンビニで利用したいが、待ち時間があるため利用できない。 70～79歳 内川地区 無職
スマホで予約し、いつでも来るように。 60～69歳 大川地区 無職
バスの定期を秋田市内で購入できれば助かります。 18歳以下 五城目町以外 学生
街なかの移動 80歳以上 内川地区 無職
街なかでの移動に困る。 80歳以上 内川地区 主婦（主夫）
街なかの移動ができれば良い。 80歳以上 内川地区 無職
街なかの利用が出来れば良い。 － 内川地区 無職
街なかの移動 80歳以上 内川地区 無職
街なか移動が不便 80歳以上 富津内地区 無職
街中心部で移動出来ない 80歳以上 馬場目地区 無職
一人で申し訳ない 80歳以上 馬場目地区 無職
一人で乗ると恥ずかしい。 80歳以上 馬場目地区 自営業
マイタウンは一律200円にしてほしい。 － － －
2人で料金高めだが、納得している 80歳以上 馬場目地区 無職
秋田市から引っこしして来て・・・八郎潟には個人店とかしかなくて五城
目の朝市、イオン、大変たすかってますが往復400はきついです。免許
返納とかで利用できるパスとかあれば

60～69歳 五城目町以外 無職

料金が高い。 80歳以上 内川地区 主婦（主夫）
運賃が高い 70～79歳 富津内地区 主婦（主夫）
運賃が高い 80歳以上 馬場目地区 無職
運賃が高い 80歳以上 馬場目地区 無職
男鹿市在住ですが、大潟村から五城目行きまでのバスの料金が
少し高い。

18歳以下 五城目町以外 学生

車両 両替機がうまくできない場合が多く、変えてほしい 40～49歳 馬川地区 会社員・公務員
その他 運転手によってサービスが違う。 80歳以上 内川地区 主婦（主夫）

運行

運行
（利用方法）

利用環境

料金
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（１２）【問 2-2】1 今回利用した路線以外の外出手段 

・今回利用した路線以外の外出手段では、「ある」が 65.3%(81 人）、「ない」が 30.6%(38

人)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 今回利用した路線以外の外出手段    

 

 

（１３）【問 2-2】2 外出時の手段※今回利用した路線以外の外出手段が「ある」を答えた人のみ 

・外出時の手段では、「自家用車（家族等の送迎）」が 70.4%(57 人）と最も高く、次いで

「タクシー」が 22.2%(18 人)と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 外出時の手段     

  

表  今回利用した路線以外の外出手段  

表  外出時の手段  

4.9%

70.4%

6.2%

3.7%

13.6%

22.2%

17.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車（自分で運転）

自家用車（家族等の送迎）

五城目線（路線バス）

南秋地域広域マイタウンバス

乗合タクシー

広域デマンドタクシー

鉄道

タクシー

バイク・原付

徒歩・自転車

施設の送迎車両

その他

無回答
n=81
MA=114

ある
65.3%

ない
30.6%

無回答
4.0%

n=124

回答数 割合

ある 81 65.3%
ない 38 30.6%
無回答 5 4.0%
合計 124 100.0%

回答数 割合
自家用車（自分で運転） 4 4.9%
自家用車（家族等の送迎） 57 70.4%
五城目線（路線バス） 5 6.2%
南秋地域広域マイタウンバス 3 3.7%
乗合タクシー 0 0.0%
広域デマンドタクシー 0 0.0%
鉄道 11 13.6%
タクシー 18 22.2%
バイク・原付 0 0.0%
徒歩・自転車 14 17.3%
施設の送迎車両 0 0.0%
その他 2 2.5%
無回答 0 0.0%
合計 114 140.7%
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６-１-３自由意見 

（１）【問 3】公共交通への自由意見 

・公共交通への自由意見は以下の通り。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表  公共交通への自由意見  

項目 自由意見 年齢 居住地 職業

本数を増やしてほしいです。 40～49歳 馬川地区 会社員・公務員
五城目から大潟行きのバスを増やして欲しいです。 18歳以下 五城目町以外 学生
サンルーラル→八郎潟のバスの本数をふやしてほしい。 60～69歳 五城目町以外 会社員・公務員
お願いといたしましては、八郎潟駅前から五城目バスターミナル行きの最終バスの時間の繰
り下げです。路線バスの秋田駅発最終20:30が廃止されたこともあり不便を感じております。

40～49歳 五城目地区 パート・アルバイト

八郎潟→バスターミナル　イオンでのバス停で時刻よりも3分も早いのはいかがなものか
と・・・予定通過時間とはいえ早すぎる
色々言いましたがいつも大変お世話になりありがとうございます。

－ － －

乗り合いタクシーは時間が読めず、使い物にならない。 60～69歳 大川地区 無職
千葉内科でバス出して欲しい。大川地区は交通が少ない。生活に支障。 60～69歳 大川地区 無職
バス八郎潟駅⇔五城目町線は帰省の際に利用します。廃線にならず、本数が減っても継続し
てほしいです。

40～49歳 五城目町以外 会社員・公務員

南秋地域広域マイタウンバスとなり大潟村まで路線がつながり、大変便利で嬉しく思っており
ます。今後も継続していただきますとありがたく存じます。

40～49歳 五城目地区 パート・アルバイト

マイタウンバスが廃止にならないで続いてほしい 40～49歳 馬川地区 会社員・公務員
継続を強く望みます。 80歳以上 馬場目地区 無職
継続を望みます。 70～79歳 富津内地区 無職
乗り合いタクシーはなくさないで欲しい。 70～79歳 内川地区 主婦（主夫）
乗り合いタクシーがないと困る。 80歳以上 馬場目地区 自営業
運賃500円高い 80歳以上 馬場目地区 無職
町内移動にバスを使う場合（例－バスセンターからジャスコまでとか利用する時200円かかり
ますが少し高いと思います。せめて、バスセンター→湖東病院まで100円とかにすればもっと
バスを利用する人が増えるのではと思います。秋田市は市内どこでも（高齢者ですが）100円
で乗ることができます。一つのバス停でも利用する人もいます

60～69歳 五城目地区 主婦（主夫）

シニア料金とかあれば・・・今は給料もなければ年金もまだもらえず（63才）パス（免許返納に
対しての何か）とか検討してもらえればと・・・八郎潟町内は不便です！どうして市町村でサー
ビス内容が違うのか？

60～69歳 五城目町以外 無職

料金に不満はない。 80歳以上 馬場目地区 無職
料金について不満はない。 70～79歳 富津内地区 無職
電子マネーが使えると良い。 30～39歳 大川地区 無職
バス内の料金表示 40～49歳 五城目地区 パート・アルバイト

PR マイタウンバスの存在の周知につきましてもご一考をお願い致します。 40～49歳 五城目地区 パート・アルバイト
車両 障がい者用のステップが欲しいです。 80歳以上 内川地区 主婦（主夫）

朝早くから夜遅くまで毎日私たちを送迎してくださってありがとうございます。 18歳以下 五城目町以外 学生
時に電車から降りた時五城目に行きたいと思いバスが待っていてくれる時もあればもうバス
が居ない時もあります。（その運転手さんによるのでしょうか？）

60～69歳 五城目町以外 主婦（主夫）

運行

料金

利用環境

その他
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６-１-４回答者の個人属性 

（１）【属性 1】性別 

・回答者の性別では、「男性」が 33.1%(41 人)、「女性」が 66.1%(82 人）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 性別    

 

（２）【属性 2】年齢 

・回答者の年齢では、「18 歳以下」が 43.5%と最も高く、次いで「80 歳以上」が 31.5%と

続いている。 

・年齢別では、デマンドタクシーは 60歳以上の利用が 9 割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 年齢（路線別）      

表  性別  

男性
33.1%

女性
66.1%

無回答
0.8%

n=124

回答数 割合

男性 41 33.1%
女性 82 66.1%
無回答 1 0.8%
合計 124 100.0%

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

43.5%

78.9%

75.0%

5.3%

6.5%

7.0%

7.4%

10.5%

18.5%

8.3%

31.5%

66.7%

16.7%

100.0%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=124)

五城目線（路線バス）(n=1)

南秋地域広域マイタウンバス(n=57)

デマンドタクシー(n=54)

わからない(n=12)

18歳以下 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答
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（３）【属性 3】職業 

・回答者の職業では、「学生」が 43.5%と最も高く、次いで「無職」が 35.5%と続いてい

る。 

・路線別でみるとデマンドタクシー以外の路線で「学生」の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 職業（路線別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

5.3%

5.6%

43.5%

78.9%

75.0%

12.9%

25.9%

35.5%

8.8%

66.7%

25.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=124)

五城目線（路線バス）(n=1)

南秋地域広域マイタウンバス(n=57)

デマンドタクシー(n=54)

わからない(n=12)

会社員・公務員 自営業 学生 パート・アルバイト 主婦（主夫） 無職 その他 無回答
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（４）【属性 4】居住地 

・回答者の居住地では、「五城目町以外」が 47.6%と最も高くなっている。 

・路線別では南秋地域広域マイタウンバス利用者の約 9 割が「五城目町以外」となってい

る。 

・五城目町以外の居住地として、「秋田市」が 32.2%(19人）と最も高く、次いで「潟上市」

が 30.5%(18人）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 居住地（地区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 五城目町以外の居住地     

32.2%

30.5%

10.2%

8.5%

6.8%

5.1%

3.4%

1.7%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

秋田市

潟上市

大潟村

八郎潟町

男鹿市

三種町

県外

能代市

無回答
n=59

回答数 割合
秋田市 19 32.2%
潟上市 18 30.5%
大潟村 6 10.2%
八郎潟町 5 8.5%
男鹿市 4 6.8%
三種町 3 5.1%
県外 2 3.4%
能代市 1 1.7%
無回答 1 1.7%
合計 59 100.0%

表  五城目町以外の居住地  

※デマンドタクシー：乗合タクシー馬場目線・内川線・富津内線、広域デマンドタクシーの合計値 

※5.0％以下は非表示 

5.3%

13.7%

29.6%

8.3%

17.7%

35.2%

16.7%

11.3%

25.9% 5.6%

47.6%

87.7%

75.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=124)

五城目線（路線バス）(n=1)

南秋地域広域マイタウンバス(n=57)

デマンドタクシー(n=54)

わからない(n=12)

五城目地区 森山地区 馬場目地区 富津内地区 内川地区 大川地区 馬川地区 五城目町以外 無回答


